

от 23 ФЕВ 1962

г. Москва

Газета №

СЕРДЕЧНАЯ ВСТРЕЧА

ЛЕНИНГРАД, 22 февраля. Народный артист СССР лауреат государственной премии Александр Федорович Борисов уже свыше 30 лет выступает на сцене Академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Он создал десятки замечательных образов, полных простоты и искренности. Это человек большой отзывчивости. В трудную минуту он всегда готов прийти товарищу на помощь.

Об этом говорила заслуженная артистка РСФСР Е. М. Медведева на встрече трудящихся Дзержинского избирательного округа с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР А. Ф. Борисовым.

— А. Ф. Борисов, — отметил доверенное лицо Ю. Ф. Назаров, — народный артист СССР не только по званию. Он сын простого ткача, вышел из народа и верно служит ему своим высоким искусством. Артист широко известен и как общественный деятель.

— Я горжусь, — сказал выступивший на встрече А. Ф. Борисов, — что живу в такое замечательное время, когда все делается во имя прогресса, для человека, для блага человека. Программа партии, принятая XXII съездом КПСС, открывает широчайшие просторы для каждого из нас. Мое самое большое желание — отдать все силы служению народу.